

Информация
об обеспечении условий для получения образования
инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
в МКОУ «СОШ им. А.Ж. Панагова с.п. Инаркой»

1. Приспособленная библиотека:

В библиотеке, расположенной в первом корпусе здания, имеются учебники для обучающихся по АОП, обеспечен доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов по зрению.

2. Специальные объекты спорта:

Специальных объектов спорта не имеется

3. Приспособленные средства обучения и воспитания:

При наличии соответствующих документов для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано обучение на дому.

В образовательном учреждении возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.

В наличии адаптированные образовательные программы.

Специально предусмотренные и оборудованные помещения отсутствуют.

4. Обеспечение беспрепятственного доступа в здание образовательной организации:

Вход в образовательное учреждение оборудован пандусом, имеется возможность принять инвалидов – колясочников. Коридоры широкие, дверные проёмы позволяют въезд инвалидной коляски, что обеспечивает возможность предоставления условий детям-инвалидам, детям с ОВЗ получать образование.

Тактильные таблички установлены при входе в здание и в коридоре «Информационный указатель», напольные метки предусмотрены, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, в образовательной организации не запланированы.

При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.

5. Специальные условия питания:

Для обучающихся организовано горячее питание по утверждённому меню.

Диетическое питание не предусмотрено в связи с отсутствием заявлений родителей (законных представителей) о предоставлении диетического питания.

Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не практикуется.

Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном объёме 5 дней – с понедельника по пятницу включительно.

Льготное питание организовано для обучающихся из малообеспеченных и многодетных семей, в том числе для детей-инвалидов и лиц с ОВЗ.

В столовой оборудованы зоны, где расположены умывальники с подачей горячей воды для мытья рук.

6. Специальные условия охраны здоровья:

Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи имеется медработник ГБУ «ЦРБ» Терского района. Медицинская сестра строго выполняет все медицинские процедуры, в том числе вакцинацию, обеспечивает контроль в пищеблоке. Ежегодно в начале учебного года бригадой врачей-специалистов осуществляется диспансеризация обучающихся и воспитанников.

В школе организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

7. Доступ к приспособленным информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям:

Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ предоставлены при работе с официальным сайтом школы, с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих и слабослышащих.

8. Приспособленные электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ:

Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в библиотеке.

В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества.

Информационная база школы оснащена: электронной почтой, выходом в Интернет (провайдер «Ростелеком»), функционирует официальный сайт.

9. Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования:

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контентной фильтрации. Доступ к запрещённым в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и педагогов закрыт.

Директор

В.Х. Тумова

